

吳奇隆公開認戀劉詩詩

劉愷威明年娶楊冪 廖碧兒送祝福



廖碧兒向舊愛大方送上祝福。



現年27歲的楊冪宣佈與39歲的劉愷威結婚。

吳奇隆和劉詩詩因合作拍劇而相戀。

楊冪於微博發布了她與劉愷威手戴婚戒的照片。

香港文匯報訊(記者 凡文)昨天微博上一片甜蜜歡樂氛圍，先有吳奇隆公開與劉詩詩的戀情，再有楊冪、劉愷威晒出結婚戒指，公布將在明年1月8日舉行婚禮，更有指二人已秘密註冊結婚。台灣女星吳映潔(鬼鬼)也摻隻腳，上載挽着一男的親密照，不過事後解釋只是開玩笑而已，難怪有網民大呼要時間去消化一下。

楊冪與劉愷威昨日宣布明年1月拉埋天窗，楊冪昨早發布了她與劉愷威手戴婚戒的照片，留言道：「事情就是這樣的一大家來可以來祝福囉」幾分鐘後，劉愷威轉載了楊冪的微博，並交代得更为詳細道：「執子之手，與子偕老。終於能體會這句話的美，我只想說以後的路我們繼續一起走，如果你累了就靠過來我背着你慢慢走。謝謝你願意把手交給我！謝謝咱爸咱媽對我無限的信任！謝謝大家的祝福！2014.01.08這個特別的日子我們將舉辦婚禮...小樹苗終於要長大了」

傳已秘密註冊 據內地傳媒消息指，楊冪經理人透露原來楊冪與劉愷威已經註冊，不過卻不肯透露是在香港還是內地註冊，而婚禮舉行地點也暫時保密。

劉愷威的舊愛廖碧兒得悉喜訊亦大方送上祝福：「Congratulations! Wishing the newlyweds best wishes!」

珍惜得之不易的感情

吳奇隆和劉詩詩因拍《步步驚心》結緣，近日還被拍到在女方上海的香閣密會8小時，昨日凌晨2點，吳奇隆透過微博承認這段戀情，並上載與劉詩詩的親密合照，他留言道：「謝謝大家的關心及祝福，我們很珍惜這份得之不易的感情，真心的希望大家在我們僅有的私人生活裡，給予一些自由的時間與空間，謝謝體諒。」隨後劉詩詩轉載男友微博道：「謝謝大家關心，我相信上天會給最好的安排」

隨著《步步驚心》的大熱，「四哥」吳奇隆和「若曦」劉詩詩被視為荧幕情侶，今次在現實中修成正果，劇迷都十分支持說：「四爺和若曦終於在一起了！」紛紛送上祝福，截至截稿前已有超過64萬人轉發，超過32萬人留言。

吳奇隆早年曾透露過自己90%的朋友都是圈內人，所以要找另一半還是會在圈內找。回顧奇隆的昔日戀情，大多都是圈中人，且多是因合作多而日久生

情，曾與徐若瑄、蔡少芬、馬雅舒共譜戀曲，吳奇隆與馬雅舒更在2006年結婚，可惜二人因聚少離多、感情生變，兩年後協議離婚，當時有指吳奇隆以6個物業和100萬人民幣給前妻做贖養費。

鬼鬼趁墟「公開戀情」

台灣女星吳映潔(鬼鬼)昨日也似公開戀情，上載挽着一名男子的親密照，並表示：「事情是這樣的，其實我們也珍惜着對方...」，讓粉絲大感驚訝。後來鬼鬼解釋笑道小玩笑一則，因她也覺得昨天是很多幸福的一天，所以她也調皮了，還問網民「誰當真了？」



陸川和張靜初出席《脫軌時代》發佈會，張靜初首度回應「靜川戀」是假新聞。

陳雅倫主動澄清沒懷孕

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳雅倫昨日出席發佈會，大遲到的她到場後即為二名赤裸上身的男模示範美容，但見陳雅倫表現得甚雀躍，其後，她解釋純粹配合現場氣氛和應傳媒要求，絕不是猴擒。外表風騷的她自言是宅女一名，縱使遇到心儀對象只會暗示，也不會在夜場結識另一半，亦不接受一夜情，是個思想保守的人，問她接受姐弟戀嗎？她笑說：「現在是什麼年代，只要有感覺，互相了解便沒問題。」說到跟她傳過緋聞的李思捷，近日被影到與緋聞女友春卷一起，有指他們已經復合，陳雅倫踢爆二人從沒分手：「他們有分開過嗎？以我所知沒有，我們都是好朋友，仍有相約吃飯，(之前你和思捷拖手?)拖手不一定有戀情。」其後陳雅倫主動提及人工受孕的傳聞，她否認說：「之前覺得無需要澄清，不過出來便順帶一提，我沒有懷孕，也沒有人工受孕。」



陳雅倫為二名赤裸上身的男模示範美容。

萬綺雯被提醒小心李思捷

香港文匯報訊(記者 吳文釗)TVB新劇《牛頭愛搭馬嘴》昨日試造型，李思捷、萬綺雯、朱晨麗、梁烈唯、鄭俊弘及港姐蔡思貝等均有出席。萬綺雯(蚊蚊)表示劇中會扮演懂得犯罪心理學的女督察，加上有不少動作場面，早前她便去學擒拿手及正確拿槍姿勢。

首次跟李思捷合作拍劇，萬綺雯笑言很多朋友都提醒她要小心，因對方開工時最喜歡「萬歲」請吃東西，一不留神就會增磅。提到李思捷排開特別多，蚊蚊直言不會擔心，笑道：「他哪有這麼多？個個都關他事，應該是宣傳而已。」蚊蚊表示不怕被思捷開車送返家，因為老公會在門口等她。

鄭俊弘日前被拍到跟女友姜麗文慶祝生日，他稱當日一班朋友都去姜麗文家開神秘派對給他驚喜。笑問姜麗文有否送他香吻？他尷尬地表示沒有，只跟大家擁抱慶祝。

提到謝安琪不會跟隨星煥歌手轉到星夢唱片，鄭俊弘表示不清楚，但很欣賞對方聲線，沒機會做同事有點可惜。至於有傳他簽約星夢十年，他表示還未談年期，只要做到他喜歡的音樂，合約長短都不是問題。

打破傳統仍在任港姐便可拍劇的蔡思貝，她坦言心情緊張，幸好角色只是大學生可以做回自己。朱咪咪早前買舖出現問題要鬧上法庭，她稱事件由老公負責，她剛回港甚麼也不知道，而且案件已進入司法程序不便多談。



萬綺雯一腳踢向李思捷，大騷身手。

周秀娜谷胸撐新片首映

香港文匯報訊(記者 吳文釗)電影《爆3俏嬌娃》前晚舉行首映禮，主角周秀娜、盧頌之、余曉彤與關楚耀等均有出席，周秀娜師妹何佩瑜(Jeana)亦性感亮相來支持。

谷胸上陣的娜姐笑言感到透不過氣，更指服裝背後的拉鍊也被她谷爆。娜姐對電影票房有一定信心，但數字並非演員能控制，稍後大隊將到馬來西亞宣傳，娜姐笑言此行性感重任交給導演卓韻芝，直指對方身材更厲害，只是平時習慣收起來大家沒察覺。提到會否約緋聞男友關楚耀拍拖看電影？娜姐笑道：「今天會一起看，之後也會多看幾次支持自己，原本也都想叫父母來支持，也有叫朋友包場支持。」

關楚耀也大讚周秀娜進步不少，說道：「她下很多苦功去落力演出，是一名很專業的演員。」關楚耀坦言希望電影快點推出DVD，笑指他是否要定格欣賞周秀娜，他笑言電影要推出3D版。提到周秀娜日前稱想我個懂得煮飯的男人，關楚耀說：「我懂得煮食，我隨後便會開拍飲食節目親自教授。」

Jeana對好友陳靜傳被追收百萬一事，坦言人生總有起伏，至於財政上會否幫助對方，她稱能力範圍內也會幫忙，但先要照顧好自己家人。

是平時習慣收起來大家沒察覺。提到會否約緋聞男友關楚耀拍拖看電影？娜姐笑道：「今天會一起看，之後也會多看幾次支持自己，原本也都想叫父母來支持，也有叫朋友包場支持。」

關楚耀也大讚周秀娜進步不少，說道：「她下很多苦功去落力演出，是一名很專業的演員。」關楚耀坦言希望電影快點推出DVD，笑指他是否要定格欣賞周秀娜，他笑言電影要推出3D版。提到周秀娜日前稱想我個懂得煮飯的男人，關楚耀說：「我懂得煮食，我隨後便會開拍飲食節目親自教授。」

Jeana對好友陳靜傳被追收百萬一事，坦言人生總有起伏，至於財政上會否幫助對方，她稱能力範圍內也會幫忙，但先要照顧好自己家人。



何佩瑜性感亮相來支持師姐。

謝安琪有約在身 未能過檔「星夢」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝安琪(Kay)、鄭欣宜、吳若希、官恩娜(Ella)及連詩雅等，前晚為一個校園比賽擔任表演嘉賓。何哲圖(Herman)旗下的星夢娛樂，今日舉行記者會，前晚Herman在一個活動上表示，阿Kay礙於有經理人合約在身，未能跟他過檔新成立的「星夢娛樂」。

他說：「我們合作無間，會尋求新方面將來合作，跟她的經理人都有傾，第一階段阿Kay未必可以join到我，可能有第二階段。」問到阿Kay失去了唱片公司對她可有影響？她表示暫時對她影響不大，因為音樂製作及工作都是經理人公司主導安排，現階段仍有同Herman傾緊廣東大碟，而她跟TVB關係友好，下星期的台慶她都會演出，還會為TVB新劇錄主題曲及前景上不是很大影響。問到Herman以後簽歌手，會否不揀有經理人合約在身的歌手？他說：「第二階段的星夢點去傾仲未定，但會同阿Kay的經理人傾一個好的方案去做，星夢下一步言之尚早。」

欣宜被問到與星夢的合約傾得如何？她表示感覺好舒服，自己都想繼續同TVB合作，但暫時仍未動筆。吳若希則表示合約已傾得七七八八，問到人工及福利可有調升？她說：「我簽合約時不是睇人工，年期係舒服，自己接受到。」

另外，Ella甫到場即表示有喜事宣佈，她表示快將做大姨媽，最細的妹妹快將生B。問到何時輪到她？Ella笑言自己連婚都未結，要循序漸進，暫時仍是遙遠的事，現時幫手湊B當預習。

趙增熹曾為巨星唱和音 林子祥與子多共同話題

香港文匯報訊(記者 李思穎)林子祥(Lam)和趙增熹於下月21日移師澳門再度開騷，香港演出時，Lam和阿熹均邀來團團上陣，這趟因阿熹的團團已赴外地讀書，未能現身，但Lam承諾兒子林德信(Alex)肯定會來，並指Alex除了演繹個人新歌，也少不了父子檔合唱環節，Lam笑着提議和阿熹一彈唱結他，唱歌部分全交給阿熹，在旁的阿熹不停要手捧頭，儘管阿Lam大讚對方上次個唱上反應好好，唱得不錯兼擁有一把靚聲，但不明為何如此拍胸唱歌，這位音樂才子打趣自喻是「我唱歌是呢錢搵笨，反應好就要收，一分鐘有反應，多兩分鐘大家便起身走人，哈哈。」阿熹自爆曾經為梅艷芳、張國榮多位歌手唱過和音，要他唱和音是沒問題，有指唱得和音應該有把好嗓子，他自嘲道：「都有例外，唱和音不代表好聽。」

音樂便從電影中吸收，我也帶Alex看過不少戲，所以他現在拍戲，同我有很多話題，回憶當年電影中難忘的演技。」 Alex在電影《喜愛夜蒲3》不乏床上纏綿鏡頭，Lam可有賜教給意見？Lam謂：「無！當演員任何角色都要做，是學懂過程，我出道時都有拍床上戲，但有咁多人在身邊居住，tatsé不會低到哪裡，之後便接拍另一部賀歲片，兩樣不同片種都在學習中，對他演戲和發揮很有效。」

場地提供：Hackett London 趙增熹服裝：Hackett London



林子祥和趙增熹於下月21日移師澳門開騷。